



CRONOGRAMA PROCESOS SELECCIÓN SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CAJICÁ 2025

Actividad	Fecha y Hora	Lugar
1. Aviso y publicación de la convocatoria pública	Del 01 octubre al 11 de octubre de 2024.	La resolución que convoca a participar en el proceso de selección se publicará en la página web del Concejo Municipal de Cajicá www.concejo-cajica-cundinamarca.gov.co y la página web de la Universitaria Agustiniana – Uniagustiniana, www.uniagustiniana.edu.co.
2. Inscripción de candidatos y recepción de documentos	Del 12 de octubre a las 8:00 am hasta el 15 de octubre de 2024 a las 6:00 pm.	El único medio autorizado y habilitado para presentar la solicitud de inscripción y los documentos que la soporten es el correo Electrónico CONVOCATORIA.SECRETARIACONCEJOCAJICA@UNIAGUSTINIA NA.EDU.CO
3. Etapa de verificación de requisitos mínimos.	Del 16 y 17 de octubre de 2024.	El proceso de verificación de requisitos mínimos se realizará en las instalaciones de la Universitaria Agustiniana UNIAGUSTINIANA por los profesionales asignados por la institución para este proceso.
4. Publicación lista de admitidos, resultado de la etapa de verificación de requisitos mínimos.	17 de octubre de 2024.	La lista de aspirantes admitidos proceso se publicará en la página web del Concejo Municipal de Cajicá www.concejo-cajica-cundinamarca.gov.co y la página web de la Universitaria Agustiniana – Uniagustiniana, www.uniagustiniana.edu.co.
5. Impugnación de resultados obtenidos en la etapa de verificación de requisitos mínimos.	Desde la publicación de la lista de admitidos, hasta el 19 de octubre de 2024 a las 11:59 p.m.	El único medio autorizado y habilitado para presentar impugnación contra la publicación de la lista de admitidos al proceso de elección es el correo Electrónico CONVOCATORIA.SECRETARIACONCEJOCAJICA@UNIAGUSTINIA NA.EDU.CO
6. Respuestas de impugnaciones y publicación lista definitiva de admitidos y no admitidos, citación a prueba escrita y publicación de la cartilla de instructivo de la prueba.	22 de octubre de 2024	La respuesta a cada una de las impugnaciones se enviará al correo electrónico registrado por el participante y la lista definitiva de aspirantes admitidos y no admitidos en el proceso se publicará en la página web del Concejo Municipal de Cajicá www.concejo-cajica-cundinamarca.gov.co y la página web de la Universitaria Agustiniana – Uniagustiniana, www.uniagustiniana.edu.co.





Actividad	Fecha y Hora	Lugar
7. Prueba escrita de conocimientos académicos y de competencias laborales	27 de octubre de 2024 en el horario comprendido de las 09:00 a.m. a las 12:00 m.	La presentación y desarrollo de la prueba de conocimientos y competencias laborales se realizará de manera presencial en las instalaciones de la Universitaria Agustiniana ubicada en la Av. Ciudad de Cali No. 11b - 95 Campus Tagaste de la Ciudad de Bogotá.
8. Publicación de resultados calificación prueba de conocimiento y competencias laborales.	30 de octubre de 2024.	El resultado obtenido por los aspirantes en la prueba de conocimiento y competencias laborales se publicará en la página web del Concejo Municipal de Cajicá www.concejo-cajica- cundinamarca.gov.co y la página web de la Universitaria Agustiniana – Uniagustiniana, www.uniagustiniana.edu.co.
9. Solicitud de revisión de cuadernillo y hoja de respuesta.	Desde la fecha de publicación de los resultados de la prueba de conocimientos y competencias laborales, hasta el 31 de octubre de 2024 a las 3:00 p.m.	El único medio autorizado y habilitado para presentar la solicitud de revisión de cuadernillo y hoja de respuestas es el correo Electrónico CONVOCATORIA.SECRETARIACONCEJOCAJICA@UNIAGUSTINIA NA.EDU.CO
10. Jornada de revisión de cuadernillo y hoja de respuesta.	La revisión de cuadernillo y hoja de respuestas se llevará a cabo el día 01 de noviembre de 2024 en el horario comprendido entre las 8:30 a.m. y las 12:00 del mediodía.	La revisión del cuadernillo de preguntas y hoja de respuestas de la prueba de conocimientos y competencias laborales se realizará de manera presencial en las instalaciones de la Universitaria Agustiniana ubicada en la Av. Ciudad de Cali No. 11b - 95 Campus Tagaste de la Ciudad de Bogotá.
11. Impugnación de resultados prueba de conocimientos y competencias laborales.	Desde la publicación de los resultados de la prueba escrita hasta el 03 de noviembre de 2024 a las 11:59 p.m.	El único medio autorizado y habilitado para presentar impugnación contra la publicación de los resultados de la calificación de las pruebas de conocimiento y competencias laborales es el correo Electrónico CONVOCATORIA.SECRETARIACONCEJOTOCAJICA@UNIAGUSTIN IANA.EDU.CO
12. Respuesta de impugnaciones y publicación lista definitiva de resultados de las pruebas de conocimientos y competencias laborales.	05 de noviembre de 2024.	La publicación definitiva de los resultados obtenidos por los aspirantes en la prueba de conocimientos y competencias laborales se realizará en la página web del Concejo Municipal de Cajicá www.concejo-cajica-cundinamarca.gov.co y la página web de la Universitaria Agustiniana – Uniagustiniana, www.uniagustiniana.edu.co.





Actividad	Fecha y Hora	Lugar
13. Publicación de resultados de la valoración de antecedentes.	08 de noviembre de 2024.	Los resultados obtenidos por los aspirantes en la valoración de antecedentes se publicarán en la página web del Concejo Municipal de Cajicá www.concejo-cajica-cundinamarca.gov.co y la página web de la Universitaria Agustiniana – Uniagustiniana, www.uniagustiniana.edu.co.
14. Impugnación resultados valoración de antecedentes.	Desde el momento de la publicación de los resultados, hasta el 10 de noviembre de 2024 a las 11:59 pm.	El único medio autorizado y habilitado para presentar impugnación contra los resultados de obtenidos en la valoración de antecedentes es el correo Electrónico CONVOCATORIA.SECRETARIACONCEJOCAJICA@UNIAGUSTINIA NA.EDU.CO
15. Respuesta de impugnaciones y publicación lista definitiva de los resultados de valoración de antecedentes.	12 de noviembre de 2024.	Los resultados obtenidos por los aspirantes en la valoración de antecedentes se publicarán en la página web del Concejo Municipal de Cajicá www.concejo-cajica-cundinamarca.gov.co y la página web de la Universitaria Agustiniana – Uniagustiniana, www.uniagustiniana.edu.co.
16. Compilado	12 de noviembre de 2024.	El compilado final del proceso se publicará en la página web del Concejo Municipal de Cajicá www.concejo-cajica- cundinamarca.gov.co y la página web de la Universitaria Agustiniana – Uniagustiniana, www.uniagustiniana.edu.co.
17. Entrevista	29 de noviembre de 2024	La entrevista de los participantes que conformen la lista de elegibles se realizará por parte del Concejo Municipal de Cajicá previa notificación vía correo electrónico al participante indicando lugar y hora para su presentación.